



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
*MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO*  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**EDITAL Nº 005/2024**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, torna publica a retificação do Edital 002/2024, publicado no Diário Oficial da União Nº 26, p. 47, de 06 de fevereiro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“a contar de 08 de fevereiro de 2023”;

Leia-se:

“a contar de 08 de fevereiro de 2024”.

Mossoró, 16 de abril de 2024.

**LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA**  
Reitora